

## 訂正とお詫び

本誌第 10 巻 2 号 (2021 年) p. 128 掲載の Table 1 右の段「Serology」1 行目の検査項目名に誤りがございました。下記のように訂正しお詫び申し上げます。

誤：BNP

正：CRP

※2021 年 3 月 21 日以前の冊子では訂正前（誤）の名前になっております。オンラインジャーナルおよび 3 月 22 日以降の冊子では訂正後（正）で掲載させていただいております。